Правила подготовки к исследованиям 

Правила подготовки к исследованию крови:
Взятие крови производится натощак в утренние часы. Между последним приемом пищи и взятием крови должно пройти не менее 12 часов. За сутки необходимо исключить прием алкоголя, продукты с высоким содержанием жиров, за  час – курение. Можно пить воду.

Правила подготовки к исследованию мочи:
В течение суток перед анализом не пейте препараты, изменяющие цвет мочи (рибофлавин, нитроксолин, ацетилсалициловая кислота, амифеназон, фуразидин, рифампицин, нитрофурантоин, метронидазол) и не употребляйте продукты питания (свекла, морковь); мочу не сдают во время менструации, после процедур, которые могут привести к выделению крови из мочеполовых органов. Соберите утреннюю порцию в заранее приобретенный в аптеке специальный контейнер сразу после пробуждения и гигиенических процедур без использования бактерицидных средств.

Правила подготовки к соскобу с кожи на грибы, демодекс, чесоточного клеща:
За сутки накануне исследования полностью исключить нанесение любых средств на кожу (в т.ч. лечебных мазевых и дезинфицирующих), в день забора материала не умываться, избегать попадания влаги на пораженные участки.

Правила сбора материала с ногтевых пластин для исследования на грибы:
За сутки не использовать местные противогрибковые средства (мази, капли, лаки). Сделать ванночку 10 минут (3 литра воды+1 ст.ложка соды+мыло), высушить стопы естественным путем. На проглаженный лист бумаги напилить ногтевые пластины в виде муки, завернуть конвертиком. В бутылочку настричь ногти кусочками не более 2 мм.

Правила подготовки к исследованию мазков отделяемого слизистых:
Анализы сдаются не раньше, чем через две недели после отмены антибиотикотерапии. Перед сдачей рекомендуется воздержание от половых контактов в течение трех суток  или обязательно с применением методов барьерной контрацепции (презервативы). 
Особые рекомендации - для мужчин: нельзя мочиться в течение двух часов до забора материала, для женщин: забор материала не производится во время менструального цикла.
В день забора материала избегать попадания влаги на слизистые с отделяемым.













